

胡桃夾子今上演迎聖誕

邀病童賞綵排送祝福

【明報專訊】又到聖誕，又是傳統芭蕾舞名劇《胡桃夾子》(Nutcracker) 登場的時間，加拿大國家芭蕾舞團、美國太平洋西北芭蕾舞團將從今日起一連4天演出，昨日還特別安排一場演出前的總綵排，招呼數位來自Canuck Place 兒童善終之家的小朋友，讓他們提前感受聖誕節的祝福。

節目製作總監 Chan Hon Goh 表示，她感受到很多身患頑疾的兒童本身可能都有想跳舞的夢想，卻因為身體上的不方便而無法實現。這次特別邀請他們來觀看總綵排，就是希望和他們分享舞台上的快樂，獲得鼓勵和溫暖。

受邀觀看綵排的女孩 Emily 連稱自己很幸運，第一次坐在劇場裏看芭蕾舞，有種說不出的幸

福感。她還天真的問，那些舞者是怎样飛跳起來的，那些變換莫測的背景又是什麼做的。

主辦方還表示，會在尊重原創的基礎上，演繹獨具風格的《胡桃夾子》，提前為溫哥華的民衆獻上聖誕節的視聽盛宴。演出將從12月16日至19日，一連4天假溫哥華大劇院(The Centre in Vancouver for Performing Arts) 舉行。



芭蕾舞名劇《胡桃夾子》演出風格活潑，充滿快樂氣氛；將從今日起，一連4天假溫哥華大劇院演出。(熊澤廷攝)



食物調濟庫免費派發3000份漢堡包。(陳志強攝)

食物庫東端大派3000漢堡

【明報專訊】由於得到匿名善長的資助，大溫哥華食物調濟庫(Food Bank)昨日在市中心東區舉辦第二屆火雞漢堡包派發行動，共派出近3000個漢堡包，包括不少華裔老人家到場享受免費美食及領取禮物，一些華裔更冒着寒冷天氣提早2、3小時前往排隊。

免費食物派發會在中區東區的歐本海麥(Oppenheimer)公園舉行。大溫哥華食物調濟庫行政總裁卡萊恩(Cheryl Carline)表示，食物調濟庫平常只是派發不會腐爛的食物，比如罐頭等，但在聖誕期間希望多作貢獻，所以在低收入人士較多的地區燒烤及派發熟食。

她說，上年派發2500份，反應良好。捐助者於是加碼，今年準備了3000份食物，並有禮品包，內裏有健康零食。除了吃到漢堡包之

外，還有東西帶回家過節。

昨日排隊在前面的人幾乎全部是華裔老婆婆。食物在上午10時開始派發，一位差不多排在頭位的婆婆表示，自己早上8時多來到，人龍已經有10多人，原來有些人7時多已經抵達。排隊的氣氛雖然有點緊張，但大家仍然很守秩序，而且還欣然讓出頭位，讓兩位行動不便的婆婆先領取食物。

其中一位婆婆說，今天早上十分寒冷，但幸好沒有下雨。不少排隊的老人家也是住在公園附近，大家不通英語，也是通過朋友之間的口語相傳，才知道有食物派發。

昨日剛好有一批北溫青年中心的中學生到市中心東區派發毛毯及食物，不少老人家快跑衝過半個公園拿取，開開心心的帶回家。

移民世界

王仁鐸律師

移民部十大失敗(一)

今年快結束，就利用機會檢討一下移民部的過失。移民部部長康尼是位積極部長，既然他這麼積極，移民部應該有改善才是，但偏偏移民部是一個不受人管的大機構，部長不去管自己的部門，也是造成今天的局面。

部長的第一失敗是讓楓葉卡的等待期從45天左右搞至長達200天。這情況現在又加長到220天。這還是指那些已經住滿的申請表。那些用人道立場申請或者是加拿大公司派去海外工作的等待期，在溫哥華是可長達兩年。

這是不公平的，因為移民法並沒有說海外工作的便算是例外申請，要等久很多。既然大家都是有人申請，為何要有這麼大的分別。因為政府不肯花錢多請人辦案，但又怕受騙，所以便是要多查案但又不增加人手。這是移民部最常見的態度，便是不理移民的利益，只怕自己失職。但難道要人苦等自己應有的東西不是一種失職嗎？

部長的第二失敗便是公民申請者的申請期也比以前增加了半年或以上。處理中心是6個月未有打開新寄來的申請。再加上新試題，多人不合格，更加延誤事情。各位會說政府怕失職是好事。但原來政府只怕失一種職，就是讓它

認為不應該做公民的做公民，不應該換到楓葉卡的換到。其他的失職好像讓應該做公民的做不了公民，或讓應該換到卡的換不到卡，這種失職它不關注。

部長的第三大失敗就是在配偶申請案中，只顧打擊假結婚，不理那些已經經法庭通過的案件所受到的延誤。那些打贏官司打案件送回海外簽證處再處理，在中國和印度等待期是6個月至9個月；加上打官司的等待期，家庭團聚一旦被拒，再要重見天日是兩年後的事。

最近溫哥華的移民上訴廳，即專門處理這類上訴案件的「法院」，停止處理所有可以有機會庭外和解的案件，即ADR。原因是移民部沒有官員去處理。這是匪夷所思的，因為庭外和解有能力解決百分之三十五的上訴案。如果案件不庭外和解而上訴廳，那豈不是要用更多的官員去處理要開庭的案子？這樣做只會增加家庭團聚被拒案的延誤。

移民上訴案連庭外和解通常有45%到50%成功率，說明真正的假案並沒有官員提供的數據高。

部長為何不去了解一下怎麼案件是他的官員認為是假的，然後再去做他打擊假案的宣傳？

REID JEWELLERY

**本星期五、六、日凡惠顧
均免費獲贈禮物價值\$200+
(只限列治文新店)**

**列治文中心新店
新張誌慶**

**星期五、六、日
只此三天
所有貨品
一律半價**

(優惠只限列治文新店)

原價\$3,299
特價\$1,199
總重 TW=1CT
18K 黃金或白金

原價\$1,999
特價\$799
總重 TW=1CT
14K 黃金或白金

原價\$1,999
特價\$699
總重 TW=0.50CT
18K 黃金或白金

10K 14K 18K Platinum, High End Jewellery
手錶
Gucci, Christian Dior, Citizen, Bulova and more!
名牌珠寶
Gucci, Christian Bernard, Vera Wang, Roberto Coin,
Peter Storm, Henry Dunay, Kurt Wayne, Le Vian and more!

RICHMOND CENTRE
Unit 2172-6060 Minoru Blvd.,
Richmond V6Y 2V7
604.279.9391

GUILDFORD TOWN CENTRE
1217-2695 Guildford Town Centre,
Surrey V3R 7C1
778.395.8918

METROPOLIS at METROTOWN
Unit 2176A, 4700 Kingsway,
Burnaby V5H 4M1
604.439.9391

聖誕 12大詐騙陷阱

免費贈品遇劫求援優惠禮卡電郵應慎防

【明報專訊】聖誕期間詐騙活動猖獗，不法之徒設計多種手段騙取民眾個人資料用以騙財。防毒軟件公司列出聖誕假期12大詐騙手段，希望引起大家注意，尤其是習慣網上購物的民眾，更應提高警覺性，避免上當受騙。

防毒軟件公司 McAfee 最新公布的12項最常見的詐騙手段中，免費贈送 iPads、自稱被搶劫尋求親友的金錢援助、假意提供優惠禮品卡騙取相關信息的手段，被認為是最常見的詐騙手段前三名。以上三種多以電子郵件的方式散播，民眾稍有不慎，就會墮入詐騙分子所設的陷阱。

以贈送 iPad 為例，詐騙分子會宣稱從某網站上購買某產品後會贈送 iPad，只需要購買人士填寫信用卡資料，但最後的結果是不僅沒收到 iPad，反而信用卡號被盜用。

McAfee 發言人加爾平 (Jim Galpin) 告誡網民，不要貿然登錄不熟悉的網站，要確保



網站的安全性，看網址是否由 http 開頭。他亦指出，除了網上詐騙之外，也有人會使用手機短訊方式實行詐騙，例如偽裝成你使用的銀行系統，以短訊通知你更新帳號資料等，如不小心中招，帳號資料就落入騙徒手上。

手機短訊亦成行騙方法

另外，針對假期期間的工作招聘、假期物品租賃、虛假慈善捐款等都是常見的詐騙手段，希望大家能夠多加防範。

McAfee 列出的12大詐騙手段分別為：

1. 免費提供 iPad
2. 謊稱被搶劫，要求金錢援助
3. 以優惠的禮品卡為誘惑，騙取個人資料

稱頭2000名加入電器店 Best Buy 的「粉絲專頁」，就可得到價值1000元的 Best Buy 購物券

4. 虛稱提供聖誕期間的工作機會，要求申請者提供個人資料
5. 假冒銀行，要求更新帳號資料
6. 提供廉價租賃服務，實則騙取信用卡號和網上轉帳
7. 以提供低息貸款為誘惑，要求申請者支付手續費
8. 假借發送祝福等名義，實則給你電腦注入病毒
9. 低價陷阱，「太好的東西很難是真的」(too good to be true)
10. 假借聖誕行善名義，騙取捐款
11. 不安全的節日氣氛電腦桌面背景下載，存在大量病毒
12. 當你在酒店或機場等公共場所使用 Wi-Fi 上網，侵入電腦獲取你個人資料



▲皇家騎警 A. Damgajian 帶著小朋友 Ashley 購買聖誕禮物，Ashley 說想給媽媽買雙拖鞋。
▼皇家騎警和小朋友共享由商場提供的薄餅。(倪怡攝)



警察陪購聖誕禮物 26孩子喜獲200元購物卡

【明報專訊】本那比皇家騎警第三屆「警察購物」(Cop Shop)活動昨日舉行，26名警員陪伴26名小孩到商場選購聖誕禮物，這些孩子部分來自清貧家庭，幸運被選中，每人獲200元購物卡，分享聖誕喜悅。

「警察購物」(Cop Shop)活動在洛歇商場(Lougheed Town Centre)和布倫活商場(Brentwood Town Centre)舉行，由商場提供每人200元的購物卡，各商舖還提供折扣優惠，並有客戶服務部職員幫助他們包裝禮物，更提供與聖誕老人合影的機會。

洛歇商場負責人 Beverly Diallo 表示，「警察購物」源自哈利法克斯的商場，當時商場邀請皇家騎警陪伴小朋友購物，最後演變成一項全國性活動。這些孩子有些來自家境困難的家庭，有些是在學業上有突出表現，他們由學校推薦參加活動。

她表示，活動給許多小朋友帶來一個有意義的聖誕節。對於來自需要幫助的家庭的孩子，活動讓他們有機會為家人和自己購買禮物，讓他們能開心過節；而對於在學業和其他方面有突出表現的孩子，活動則是給他們一份鼓勵，而這也是商場對社區的回饋。昨日在全國範圍還有9家商場在同一天舉辦「警察購物」活動，近300名小孩子受益。

本那比皇家騎警總警司 Rick Taylor 亦表示，這是個讓警員與小朋友及社區互動的好機會，除了建立皇家騎警正面形象外，也讓小朋友意識到在遇到困難時，可以向警察尋求幫助。

看到穿著制服的皇家騎警，小朋友們特別雀躍，Ashley 說，想給家人準備禮物，給媽媽買雙拖鞋。



只要有投資機會
我們就會找得到

北緯38度 - 土耳其卡帕多西亞

最佳新興市場銀行



我們在全球超過85個國家和地區設有據點，無論哪裡出現投資機會，我們總會在附近。

我們在新興市場投資具領導地位，在全球各個角落，都能助您打造最獨特的多元投資。加入滙豐卓越理財，就能享受各地市場的專業服務及珍貴經驗。

您正為自己安排一種超越地域限制的生活嗎？您想要這樣的生活嗎？

立即行動。親臨就近滙豐分行或上網與我們聯絡。

hsbc.ca/knowledge

HSBC Premier

HSBC 滙豐

環球金融 地方智慧

滙豐互惠基金由滙豐投資基金(加拿大)有限公司提供及分銷
該公司為加拿大滙豐銀行的附屬機構。投資互惠基金，或會牽涉佣金、服務佣金、管理費和開支。投資前請閱讀招股章程。互惠基金沒有加拿大存款保險局、其他存款保險機構保險，也沒有加拿大滙豐銀行擔保。互惠基金的價值會經常變動，過去的表现不一定重複。貨幣市場基金的單位價值未必會維持不變。CA#M1000227

649 12月15日 星期三 中獎號碼

1 5 8 11 29 33 36 特別號碼

幸運實號碼 9 73 94 96

BC-49 特別號碼

7 10 16 36 37 48 47

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

大溫地區天氣預測

今天	12/17 (五)	12/18 (六)	12/19 (日)
小雨 3-6°C	晴 1-5°C	雪 0-4°C	濕雪 1-3°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-18 - -8	晴間雲
愛蒙頓	-19 - -13	雪
溫尼辟	-16 - -12	晴間雲
多倫多	-8 - -2	雪
渥太華	-13 - -8	雪
滿地可	-14 - -8	雪
三藩市	9 - 14	晴間雲
洛杉磯	6 - 17	晴間雲
紐約	-4 - 1	晴間雲
香港	8 - 15	晴
台北	10 - 16	雨
北京	-8 - 6	晴
上海	-1 - 7	晴
廣州	5 - 14	晴間雲
新加坡	24 - 32	陰間雨
東京	3 - 9	晴
悉尼	19 - 25	晴間雲
倫敦	-4 - -2	晴間雲